Zichtbare Zorg invulformulier 2011

Lumbosacraal Radiculair Syndroom

	1. Aantal dagen tussen operatie-indicatie door operateur en operatie

	Indicator 1
	Per patiënt:

	
	Datum uitgevoerde lumbale HNP operatie minus datum OK-indicatiestelling door operateur.

	

	
	Van alle patiënten in deze groep zijn gemiddelde, mediaan, minimum en maximum nodig van de wachttijd tot OK om een oordeel te kunnen geven over consistentie van gemeten waarden.

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	Formule indicator 1
	a: Gemiddelde

	
	Teller: som van het aantal dagen R9 voor alle patiënten uit noemer

	
	Noemer: Aantal patiënten verzameld onder R1 en R2

	
	b:Mediaan

	
	Van de rij van waarnemingen wordt de middelste waarneming weergegeven. Indien er geen middelste waarneming is (bij een even aantal waarnemingen) dan wordt het gemiddelde van de twee omliggende waarnemingen weergegeven.

	
	c-d: Minimum en maximum

	
	Kan op basis van de cijferreeks geautomatiseerd worden bepaald door programma’s als Excel en SPSS.

	Antwoord indicator 1
	Per instelling weergeven:

	
	
	1a. Gemiddelde:….………dagen

	
	
	1b. Mediaan:………………dagen

	
	
	1c. Minimum:……………...dagen

	
	
	1d. Maximum:…..….……. dagen

	Verificatievragen

	Verificatievraag 1
	Heeft u de volgende elementen kunnen toepassen zoals voorgeschreven?

	
	(i) Verslagjaar  
	ja/ nee

	
	(ii) Regels voor het vaststellen van de variabelen die benodigd zijn voor het vaststellen van de betreffende (deel)indicator (zie variabelentabel hoofdstuk 1.3) 
	ja/ nee

	
	(iii) Formules voor de bepaling van de waarde van de (deel)indicator (zie rekenregels hoofdstuk 1.2)
	ja/ nee

	Verificatievraag 2
	Welke methode heeft u gehanteerd om tot de gegevens te komen?
	O Volledige telling 

	
	
	O Overig (bv steekproef of score op basis van protocollair handelen)

	Verificatievraag 3
	De aangeleverde gegevens zijn uit de volgende bronnen afkomstig:
	O DBC- registratie

	
	
	O Verrichtingenregistratie

	
	
	O Elektronisch (poli)klinische status

	
	
	O OK-wachtlijst (opnameplanning)

	
	
	O Digitale wachtlijstregistratie

	
	
	O Papieren (poli)klinische status

	
	
	O Anders  ....

	Verificatievragen indicatorniveau

	Verificatievraag 1
	Heeft degene die medisch verantwoordelijk is voor de geleverde zorg, de aangeleverde gegevens van deze indicator ook schriftelijk goedgekeurd?
	ja/nee

	Verificatievraag 2
	Worden alle aangeleverde gegevens (of een deel ervan) in uw eigen ziekenhuis door de betrokken medisch professionals als informatie voor het kwaliteitsbeleid gebruikt?
	ja/nee

	

	Toelichting 
	Hier kunt u een toelichting geven op de gegeven antwoorden. (Maximaal 2000 tekens)

	
	Deze toelichting wordt overgenomen bij doorlevering van de gegevens naar het Jaardocument Maatschappelijke Verantwoording en de openbare database van Zichtbare Zorg.

	

	Opmerkingen indicator 1

	
	Hier kunt u inhoudelijk reageren op de indicator of op de indicatorengids. Uw reactie kan bijvoorbeeld betrekking hebben op:  (Maximaal 2000 tekens)

	
	o         de wijze van formuleren; 

	
	o         de in- en exclusiecriteria; 

	
	o         de definitie die gebruikt is; 

	
	o         de informatiewaarde die de indicator heeft; 

	
	o         de validiteit van de indicator; 

	
	o         het discriminerend vermogen van de indicator; 

	

	2. Lumbale heroperaties binnen 30 dagen (na te gaan door zorginstellingen en zorgverzekeraars)

	Indicator 2
	Percentage heroperaties op lumbaal niveau binnen 30 dagen na een herniaoperatie.

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	Teller 2
	Na te gaan door zorginstellingen:

	
	Aantal lumbale heroperaties <30 dagen na een herniaoperatie in dezelfde kliniek.

	
	Na te gaan door zorgverzekeraars:

	
	Aantal lumbale heroperaties <30 dagen na een herniaoperatie in een andere instelling dan primaire behandelcentrum.

	Formule voor teller 2
	Aantal patiënten noemer waarbij R11=ja

	Antwoord voor teller 2
	… operaties

	Verificatievragen teller

	Verificatievraag 1
	Heeft u de volgende elementen kunnen toepassen zoals voorgeschreven?

	
	(i) Verslagjaar  
	ja/ nee

	
	(ii) Regels voor het vaststellen van de variabelen die benodigd zijn voor het vaststellen van de betreffende (deel)indicator (zie variabelentabel hoofdstuk 1.3) 
	ja/ nee

	
	(iii) Formules voor de bepaling van de waarde van de (deel)indicator (zie rekenregels hoofdstuk 1.2)
	ja/ nee

	Verificatievraag 2
	Welke methode heeft u gehanteerd om tot de gegevens te komen?
	O Volledige telling 

	
	
	O Overig (bv steekproef of score op basis van protocollair handelen)

	Verificatievraag 3
	De aangeleverde gegevens zijn uit de volgende bronnen afkomstig:
	O DBC- registratie

	
	
	O Verrichtingenregistratie

	
	
	O Elektronisch (poli)klinische status

	
	
	O Papieren (poli)klinische status

	
	
	O Anders 

	Noemer 2
	Totaal aantal primaire hernia-operaties.

	Formule voor noemer 2
	Aantal patiënten verzameld onder R1 en R2 en bij wie geldt R10 = ja

	Antwoord voor noemer 2
	… operaties

	Verificatievragen noemer

	Verificatievraag 1
	Heeft u de volgende elementen kunnen toepassen zoals voorgeschreven?

	
	(i) Verslagjaar  
	ja/ nee

	
	(ii) Regels voor het vaststellen van de variabelen die benodigd zijn voor het vaststellen van de betreffende (deel)indicator (zie variabelentabel hoofdstuk 1.3) 
	ja/ nee

	
	(iii) Formules voor de bepaling van de waarde van de (deel)indicator (zie rekenregels hoofdstuk 1.2)
	ja/ nee

	Verificatievraag 2
	Welke methode heeft u gehanteerd om tot de gegevens te komen?
	O Volledige telling 

	
	
	O Overig (bv steekproef of score op basis van protocollair handelen)

	Verificatievraag 3
	De aangeleverde gegevens zijn uit de volgende bronnen afkomstig:
	O DBC- registratie

	
	
	O Verrichtingenregistratie

	
	
	O Elektronisch (poli)klinische status

	
	
	O Ziekenhuis informatie systeem (ZIS)

	
	
	O Papieren (poli)klinische status

	
	
	O Anders 

	Percentage 2
	… %

	Verificatievragen indicatorniveau

	Verificatievraag 1
	Heeft degene die medisch verantwoordelijk is voor de geleverde zorg, de aangeleverde gegevens van deze indicator ook schriftelijk goedgekeurd?
	ja/nee

	Verificatievraag 2
	Worden de aangeleverde gegevens in uw eigen ziekenhuis door de betrokken medisch professionals als informatie voor het kwaliteitsbeleid gebruikt?
	ja/nee

	

	Toelichting 
	Hier kunt u een toelichting geven op de gegeven antwoorden.(Maximaal 2000 tekens)

	
	Deze toelichting wordt overgenomen bij doorlevering van de gegevens naar het Jaardocument Maatschappelijke Verantwoording en de openbare database van Zichtbare Zorg.

	

	Opmerkingen indicator 2

	
	Hier kunt u inhoudelijk reageren op de indicator of op de indicatorengids. Uw reactie kan bijvoorbeeld betrekking hebben op: (Maximaal 2000 tekens)

	
	o         de wijze van formuleren; 

	
	o         de in- en exclusiecriteria; 

	
	o         de definitie die gebruikt is; 

	
	o         de informatiewaarde die de indicator heeft; 

	
	o         de validiteit van de indicator; 

	
	o         het discriminerend vermogen van de indicator; 

	


	Klantpreferentievragen

	Vraag 1   

	A. Zijn de onderstaande specialismen werkzaam1 op uw ziekenhuislocatie en zijn zij betrokken bij de behandeling van patiënten met LRS?* (aanvinken, per specialisme één antwoord mogelijk)

	Specialisme
	Werkzaam1 op ziekenhuislocatie en betrokken bij behandeling?

	Orthopedie
	O Ja     O Nee

	Neurochirurgie
	O Ja     O Nee

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	B. Vul in hoeveel patiënten met LRS per jaar op uw ziekenhuislocatie worden behandeld door de onderstaande specialismen.  (aantallen invullen)

	Het aantal neurochirurgen2 op uw ziekenhuislocatie dat patiënten met LRS behandelt (aantal personen)*
	….. neurochirirgen

	Het aantal patiënten met LRS dat op uw ziekenhuislocatie behandeld wordt door het specialisme neurochirurgie3 
	….. patiënten

	Het aantal orthopedisch chirurgen2 op uw ziekenhuislocatie dat patiënten met LRS behandelt (aantal personen)*  
	….. orthopedisch chirurgen

	Het aantal patiënten met LRS dat op uw ziekenhuislocatie behandeld wordt door het specialisme orthopedie3 
	….. patiënten

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	C. Vul in of de onderstaande specialismen op uw ziekenhuislocatie met coassistenten, artsen niet in opleiding tot specialist (ANIOS) en/of artsen in opleiding tot specialist (AIOS) werken.* (aanvinken, per specialisme en per categorie één antwoord mogelijk)

	Specialisme
	coassistenten
	ANIOS
	AIOS

	Orthopedie
	O Ja   O Nee
	O Ja   O Nee
	O Ja   O Nee

	Neurochirurgie
	O Ja   O Nee
	O Ja   O Nee
	O Ja   O Nee

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	Definities

	1 Werkzaam op uw ziekenhuislocatie wil zeggen: het specialisme registreert haar DBC’s op uw ziekenhuislocatie.

	2 Exclusief ANIOS en AIOS

	3 Selecteer in het systeem de onderstaande gesloten DBC-codes met een sluitingsdatum tussen 1 januari 2010 tot en met 31 december 2010. Neem alleen unieke patiënten mee in de telling. Parallelle DBC’s dienen niet in de telling meegenomen te worden. Inclusief patiënten die door ANIOS en AIOS zijn behandeld.

	Orthopedie

	* Peildatum: 1 april 2011
Het aantal specialisten wordt gemeten aan de hand van een peildatum, terwijl het aantal patiënten wordt gemeten aan de hand van een verslagjaar dat aan de peildatum voorafgaat. Op deze manier is de data voor beide onderdelen zo actueel mogelijk. Bij de interpretatie van de data dient echter rekening gehouden te worden met het feit dat de data niet uit precies dezelfde periode afkomstig is. 

	Toelichting

	Patiënten vinden de ervaring van de behandelend artsen uitgedrukt in het aantal behandelde patiënten belangrijk. 
Aangezien artsen op meerdere locaties werkzaam kunnen zijn, wordt het aantal FTE’s per locatie gevraagd, zodat het opgegeven aantal beter te duiden is. Of de ziekenhuislocatie een opleidingsspecialisme heeft zegt iets over de mogelijkheid dat een AIOS of ANIOS de behandeling uitvoert. 

	

	Vraag 2

	A. Kan er op uw ziekenhuislocatie een MRI-scan gemaakt worden voor de diagnose van een hernia?* (aanvinken, één antwoord mogelijk)

	
	O Ja, de locatie heeft een eigen MRI-scan

	
	O Ja, de locatie heeft een samenwerkingsverband met andere ziekenhuizen en delen de MRI-scan

	
	O Ja, de locatie huurt een mobiele MRI-scan die eens in de zoveel tijd beschikbaar is

	
	O nee, het ziekenhuis heeft een nauwe samenwerking met een MRI-centrum en/of een ander(e) ziekenhuis(locatie) waar de patiënt naar wordt verwezen

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	B. Beschikt de ziekenhuislocatie over een ‘upright MRI-scan’¹?* (aanvinken)

	
	O Ja

	
	O Nee

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	C. Is het mogelijk om op uw ziekenhuislocatie een externe MRI-cd-rom te lezen en te beoordelen?* (aanvinken, één antwoord mogelijk)

	
	O Ja, altijd

	
	O Ja, maar dit is wel afhankelijk van het programma waar hij mee is gemaakt

	
	O Nee, er wordt altijd nieuwe MRI-scan gemaakt als er een beoordeling over de rug wordt gemaakt

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	Definities

	¹Een upright MRI-scan is een MRI-scan waar bij de patiënt staat in plaats van ligt. 

	* Peildatum: 1 april 2011

	

	Vraag 3

	Is er op uw ziekenhuislocatie een speciaal opgeleide verpleegkundige of physician assistant¹ aanwezig voor LRS-patiënten?* (aanvinken)

	Zorgverlener
	Ja/Nee
	Taken

	Physician assistant
	 O Ja     O Nee
	O Voorlichting/ informatie

	
	
	O Advies geven

	
	
	O Casemanager/ coördinator

	
	
	O Eerste aanspreekpunt/
vaste contactpersoon
O Transfer/ overdracht bij revalidatie
O Anders, namelijk

	
	
	O Transfer/ overdracht bij revalidatie

	
	
	O Anders namelijk ….

	

	Verpleegkundig specialisten/ Nurse practitioner
	 O Ja     O Nee
	O Voorlichting/ informatie

	
	
	O Advies geven

	
	
	O Casemanager/ coördinator

	
	
	O Eerste aanspreekpunt/
vaste contactpersoon
O Transfer/ overdracht bij revalidatie
O Anders, namelijk

	
	
	O Transfer/ overdracht bij revalidatie

	
	
	O Anders namelijk …..

	

	Rugverpleegkundige/ herniaverpleegkundige
	 O Ja     O Nee
	O Voorlichting/ informatie

	
	
	O Advies geven

	
	
	O Casemanager/ coördinator

	
	
	O Eerste aanspreekpunt/
vaste contactpersoon
O Transfer/ overdracht bij revalidatie
O Anders, namelijk

	
	
	O Transfer/ overdracht bij revalidatie

	
	
	O Anders namelijk …..

	

	Rugconsulent
	 O Ja     O Nee
	O Voorlichting/ informatie

	
	
	O Advies geven

	
	
	O Casemanager/ coördinator

	
	
	O Eerste aanspreekpunt/
vaste contactpersoon
O Transfer/ overdracht bij revalidatie
O Anders, namelijk

	
	
	O Transfer/ overdracht bij revalidatie

	
	
	O Anders namelijk …..

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	Definities

	¹ Een physician assistant heeft een speciale Hbo-opleiding gevolgd onder supervisie van een leermeester (arts). Zijn of haar taken zijn o.a. het bepalen van het zorgtraject en het begeleiden van patiënten hierin.

	* Peildatum: 1 april 2011

	

	Vraag 4

	A. Beschikt uw ziekenhuislocatie over een rugteam1?* (aanvinken, één antwoord mogelijk)

	
	O Ja

	
	O Nee

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	B. Maken de onderstaande zorgprofessionals deel uit van het rugteam1?* (aanvinken, per zorgprofessional één antwoord mogelijk)

	Zorgprofessional
	Maakt deel uit van rugteam1

	Neuroloog
	O Ja     O Nee

	Neurochirurg
	O Ja     O Nee

	Orthopedisch chirurg 
	O Ja     O Nee

	Physician assistent
	O Ja     O Nee

	Fysiotherapeut 
	O Ja     O Nee

	Ergotherapeut 
	O Ja     O Nee

	Anesthesioloog
	O Ja     O Nee

	Verpleegkundige gespecialiseerd in LRS2
	O Ja     O Nee

	Anders, namelijk ……
	O Ja     O Nee

	

	Definities

	1 In een rugteam werken verschillende zorgprofessionals gezamenlijk aan diagnosticeren en behandeling van patiënten met LRS.
2 Verpleegkundigen die zijn gespecialiseerd in LRS kunnen zijn: herniaverpleegkundigen en verpleegkundig specialisten/ nurse practitioners.

	* Peildatum: 1 april 2011

	

	Vraag 5

	Hoe worden patiënten met LRS op uw ziekenhuislocatie in eerste instantie toegewezen aan de neuroloog of orthopeed?* (aanvinken, één antwoord mogelijk)

	
	O N.a.v. beschikbaarheid arts

	
	O N.a.v. aandachtsgebieden/expertise van de arts

	
	O N.a.v. de voorkeur van de patiënt

	
	O Anders, namelijk …..

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	* Peildatum: 1 april 2011

	

	Vraag 6

	Welke operatietechnieken voor de behandeling van LRS worden er op uw ziekenhuislocatie uitgevoerd?* (aanvinken, meerdere antwoorden mogelijk)

	Behandelmethode

	Klassieke “open herniaoperatie” (Lumbale discectomie)
	 O Ja     O Nee

	Micro-endoscopische herniaoperatie (MED)
	 O Ja     O Nee

	Micro-Tube herniaoperatie
	 O Ja     O Nee

	transforaminale endoscopische discectomie (PTED)
	 O Ja     O Nee

	Anders, namelijk ………
	 O Ja     O Nee

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	* Peildatum: 1 april 2011

	

	Toelichting 
	Hier kunt u een toelichting geven op de gegeven antwoorden.

	
	Deze toelichting wordt overgenomen bij doorlevering van de gegevens via de openbare database van Zichtbare Zorg. LET OP: max 2000 tekens

	

	Opmerkingen klantpreferentievragen

	
	Hier kunt u inhoudelijk reageren op de klantpreferentievragen. Uw reactie kan bijvoorbeeld betrekking hebben op:  (Maximaal 2000 tekens)

	
	o         de wijze van formuleren; 

	
	o         de definitie die gebruikt is; 

	
	o         de informatiewaarde die de indicator heeft.
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